

徐惠民、王晖率队调研新出海口建设,要求合力建设大通州湾

奋力打造南通发展新增长极

晚报讯 昨天,市委书记徐惠民,市委副书记、市长王晖率队前往南通沿海地区调研新出海口建设情况,强调要按照省委省政府相关部署要求,合力建设大通州湾,加快推进重大产业和基础设施项目,确保“一年建设、两年开港、三年成规模”的目标如期完成,奋力打造南通发展新增长极。

三月的沿海春光明媚、万物复苏,重大项目工地上塔吊林立、桩机隆隆,一派热闹景象。市领导一行乘车沿着海岸线一路走一路看,实地考察了洋口港、通州湾、海门港、吕四港作业区开发建设情况,督查推进重大项目开工复工工作。总投资450亿元的金光集团高档生活用纸如东基地项目已复工,第一条生产线计划今年投产。市领导详细了解项目推进情况,希望企业在继续抓好疫情防控的同时,精心做好施工组织,确保项目按序时推进,地方党委政府要围绕企业关心的重点问题,加大公共服务供给研究。位于通州湾三夹沙的长风海洋工程装备项目一期工程计划于今年竣工投产。市领导对企业及早谋划复工表示肯定,希望当地加快基础设施建设,为布局“重进重出”的大型临港高端装备产业项目奠定基础。位于海门港的中天绿色精品钢项目已排定项目前期工作时间表和路线图,工地上几十台挖机正在施工,吹填土工程全面展开,各项任务紧锣密鼓向前推进。市领导看望项目指挥部工作人员,希望他们攻坚克难、大干快上,打响“重大项目推动大发展,高效率成就高质量”的口号。在吕四港起步码头,市领导详细了解港区规划、“2+2”码头工程推进情况,要求以事不过夜、能快则快的工作作风,抓紧推进一批前期工作,确保今年6月底前开工建设。调研中,市领导强调,疫

情防控和经济建设要“两手抓、两手硬”,进一步强化对重大产业项目复工开工的服务指导,着力破解制约项目建设的难点堵点,推动重大项目早建成早投产早见效。

在随后召开的座谈会上,如东县、海门市、启东市、通州湾示范区,以及南通港集团、南通沿海集团分别汇报了“大通州湾”新出海口建设和重大产业项目推进情况,相关部门就做好项目报批、用海用地保障、环保、交通等服务保障工作进行了发言。徐惠民指出,各地各部门真抓实干、埋头苦干,新出海口建设正加快推进,展现出大通州湾开发建设的生动场面,显示出各级干部大干大项目的冲天干劲,也让大家看到了争当江苏沿海开发龙头的美好前景。他强调,作为南通未来发展的主战场、主阵地、增长极,“大通州湾”新出海口建设,要在新规划指导下,依托新的体制机制,树立全局一盘棋思想,加强各地统筹协作,强化各有关部门合力攻坚,对认准的方向坚定不移,明确的任务义不容辞,迅速形成新的发展合力。要把新出海口建设作为重中之重,港口、码头、航道、铁路集疏运体系今年全部开工,以“起步即冲刺”的战斗姿态,紧扣时间节点抓推进,确保“一年建设、两年开港、三年成规模”的目标如期完成,推动国家战略和省委省政府部署在南通落地落实。要发挥区位资源优势,依托广阔腹地,推动全产业链布局,面向央企和世界、中国500强加大招商宣传力度,全力主攻大项目,打造沿海临港高端绿色产业,同时做精做细做优土地规划,推动集约节约用地。要在干大事创大业中发现使用“狼性”干部,在攻坚克难、千锤百炼中形成“大通州湾”建设精神。

市领导单晓鸣、陆卫东、吴永宏,市政府秘书长陈俊参加调研。
记者朱文君

2019年度南通市市长质量奖揭晓

3家企业获奖,2家企业获提名奖

晚报讯 昨天,市政府通报了2019年度南通市市长质量奖和市长质量奖提名奖获奖企业名单。3家企业获评2019年度南通市市长质量奖,2家企业获评2019年度南通市市长质量奖提名奖。

获授“2019年度南通市市长质量奖”的3家企业分别是南通海星电子股份有限公司、南通海汇科技发展有限公司、启东建筑集团

有限公司、四方科技股份有限公司2家企业被授予“2019年度南通市市长质量奖提名奖”。

南通市市长质量奖是南通市人民政府设立的质量管理最高荣誉,授予实施卓越绩效管理、取得显著经济效益和社会效益的组织,并设立市长质量奖提名奖,鼓励追求卓越的组织。

记者王玮丽

人工授粉

昨天,果农在十总生态蜜桃采摘园大棚里为桃花进行人工授粉。进入3月,通州区十总镇生态蜜桃采摘园大棚里的5000株早桃桃花陆续开放。采摘园种植油桃、水蜜桃、黄桃等10多个品种共1万多株,分早中晚三季。记者许丛军



南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年3月5日

数据来源:南通市生态环境局

序号	名称	高锰酸盐指数 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	总磷 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	溶解氧 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注
1 濠河及周边主要河 道45平方 公里 代表河道	濠河及周边主要河 道	2.2	II	0.21	II	0.11	III	7.30	II	61.9	242.6	该组数据为濠河及周边主要河道10个点位平均值
	代表河道	2.8	II	0.623	III	0.16	III	6.80	II	60.7	237.9	该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值
2 五山及新 城片区 代表河道	五山及新 城片区 代表河道	3.7	II	0.545	III	0.18	III	6.90	II	59	241.21	该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值
高锰酸盐指数(mg/L)												
氨氮(mg/L)												
总磷(mg/L)												
溶解氧(mg/L)												
《地表水环境质 量标准 GB3838-2002》 判定标准												
城市黑臭水体 轻度黑臭 重度黑臭												
透明度 (cm)												
溶解氧 (mg/L)												
氧化还原电位 (mv)												
氨氮(mg/L)												
8.0~15												
>15												
≤15												
IV												
V												
≤10												
III												
≤6												
II												
≤4												
I												
≤2												

简评:本周西山河、运料河、裤子港河正在进行水利工程施工,不具备监测条件,陆界界河因疫情管控无法到达现场采样,实测断面为31个。本周主城区水质较上周总体有所下降。濠河及周边主要河道10个测点,水质参数平均值均达到或优于Ⅲ类;濠河及周边45平方公里代表河道23个测点,水质参数平均值均达到或优于Ⅲ类;五山及新城片区代表河道8个测点,水质参数平均值均达到或优于Ⅲ类;濠河及周边45平方公里代表河道水质最差的是濠河(虹桥路)断面,为劣V类水,主要超标因子为氨氮。五山及新城片区21平方公里代表河道水质最差的是拱园河(工农南路)断面,为劣V类水,主要超标因子为氨氮。

市委政法委机关召开专题学习会 发挥职能作用 服务防疫大局

晚报讯 3日,市委政法委机关召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话,传达学习省委政法委、市委有关会议精神。市委常委、政法委书记姜永华出席会议。

姜永华指出,当前疫情防控已到了最吃劲的关键阶段,形势复杂,任务艰巨。全市政法系统要把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,毫不放松地抓好疫情防控和维稳各项措施的落实。

姜永华要求当前扎实抓好三项工作:继续积极参与疫情防控,充分发挥政法职能作用,依托网格抓防控,提高精准防控、

精细治理水平,坚持依法严厉打击涉疫违法犯罪;高度重视社会稳定工作,把维护政治安全、化解社会矛盾、监管公共安全等工作放在更加突出的位置,在阻击疫情的大战、大考中提升市域社会治理现代化水平;主动服务保障企业复工复产,以优质的司法保护助力企业复工复产,推行涉企案件快速办理机制,加强涉诉困难企业的司法救助,主动帮助企业排查安全风险,确保安全开工、安全生产。

姜永华强调,要进一步提高政治站位,认真学习贯彻上级文件要求,深入一线调研思考,多站在基层、群众、企业的角度谋划工作,把握工作规律,加强统筹谋划,压实工作责任,强化督查指导,努力推动南通政法工作高质量发展。

记者张亮 通讯员韩伟

团市委十七届七次全体(扩大)会议召开 汇聚青年才智 助推社会治理

晚报讯 昨天,共青团南通市委召开十七届七次全体(扩大)会议,回顾总结去年工作,统筹安排今年任务。市委常委、组织部部长封春晴出席会议。

过去一年,全市各级团组织在团市委的带领下,以“基层组织建设年”为统揽,紧贴全市中心大局,为全市经济社会发展作出了积极贡献,在青年创新创业和青年人才工作、青年志愿者队伍建设、团的基层组织建设等方面取得了较好成绩。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是长三角区域一体化发展国家战略在南通落地转化的关键之年,也是南通经济总量过万亿的突破之年。受

新冠肺炎疫情影响,目前仍有很多工作还没有全面铺开,实现全年发展目标的时间紧、任务重。封春晴要求各级团组织要围绕全市发展大局,树立争分夺秒、抢抓快干的拼搏意识,团结带领广大团员青年以奋斗姿态回答好南通发展之问。要服务项目建设,汇聚青年才智,助推社会治理,以青春建功的实际行动展现出新时代南通青年的先锋形象。各级党委要充分认识做好新时代共青团工作的重要性紧迫性,切实加强对共青团工作的领导,推动青年工作联席会议制度有效运行,落实南通市中长期青年发展规划实施办法,为全市共青团事业的高质量发展营造良好环境。

记者唐佳美

全市学雷锋志愿服务行动动员会召开 凝聚社会力量 助力疫情防控

晚报讯 昨天是第57个“学雷锋纪念日”,我市举行“2020年全市学雷锋志愿服务行动动员会暨志愿服务助力疫情防控推进会”,进一步弘扬雷锋精神,凝聚社会力量共同投身抗击新冠肺炎疫情战役,推动全市志愿者事业实现可持续发展。市委常委、组织部长封春晴出席会议并讲话。

疫情发生以来,我市50多万名江海志愿者不舍昼夜,不畏艰险,全力抗疫,展现了新时代江海儿女果敢顽强的精神和善行大爱的情怀。全市各界志愿者积极配合各地党委政府因地制宜、综合防范,为全市新

增病例连续零增长作出了重要贡献。

封春晴要求广大志愿服务组织充分发挥四级江海志愿服务体系的作用,实施联防联控、群防群控,着力打造突发重大公共卫生事件的社会治理共同体。广大江海志愿者要在复工复产复学中发挥重要作用,助力生产生活秩序早日恢复。要对因疫情影响的孤寡老人、困难儿童、重病重残人员等群体开展重点关爱行动,确保基本民生和社会稳定。要广泛开展“阻击疫情 志愿同行”专题行动,重点做好我市援鄂医护人员家庭和南通一线抗疫工作人员的志愿服务。

记者唐佳美

相关新闻

首届“江海志愿文化节”征集活动启动 时间为3月5日至4月30日

晚报讯 昨天召开的2020年全市学雷锋志愿服务行动动员会上,市文明办负责人向广大市民预告了首届南通市“江海志愿文化节”相关情况,并面向全市开展文化节活动创意及志愿服务文化产品征集活动。

今年国际志愿者日前后,市文明办、团市委、市民政局将联合举办首届南通市“江海志愿文化节”,包括江海志愿文化展、评选南通志愿服务最高奖项江海志愿“莫文隋”奖、“志愿江海”年度颁奖会、江海志愿服务发展论坛、爱心企业与志愿服务组织资源对接活动、“公益服务养成计划”线上活动、志愿服务文化产品征集、志愿服务礼

遇等内容届时会精彩呈现。

活动征集时间为3月5日至4月30日。要求紧扣江海志愿文化节的办会意义,活动形式不限,内容积极向上,突出江海志愿本土特色,有创新和时尚元素,符合广大江海志愿者的所需所感。志愿服务文化产品可以包括:志愿服务徽章、纪念品、服装等物态文化产品;志愿服务歌曲MV、影视作品、微视频、纪录片、公益广告宣传片、动漫等新媒体产品;志愿服务书籍、图册、摄影作品、小说、散文、诗歌、报告文学等文化产品。

相关活动方案、设计文案电子材料发送至电子邮箱:jhzywhj@126.com。联系电话:85098903。

记者金帅